

## 2021年版 iRC TIRE 自転車用タイヤカタログ 正誤表

2021年版 iRC TIRE 自転車用カタログにおきまして、掲載内容の一部に誤りがございました。

大変ご迷惑をおかけしましたことを、深くお詫び申し上げます。

下記に正誤内容をまとめましたので、お手元のカタログの内容を訂正していただきますようお願いいたします。

2021年7月現在

頁	変更箇所	誤		正
4	タイヤサイズ表示の見方 ※ 3列あるうち右側のもの	ISOミリ表示 (mm) 700 × 23C	→	ミリ表示 (mm) 700 × 23C
14	BOKEN TUBELESS READY (iRC No.190518/190532) 空気圧表示(PSI)	45-60	→	<b>40-60</b>
14	BOKEN DOUBLECROSS TUBELESS READY (iRC No.190591) 空気圧表示	250-400 kPa 2.5-4.0 kgf/cm <sup>2</sup>	→	<b>300-400 kPa</b> <b>3.0-4.0 kgf/cm<sup>2</sup></b>
15	BOKEN SLOPCHOP TUBELESS READY (iRC No.190594) 空気圧表示	250-400 kPa 2.5-4.0 kgf/cm <sup>2</sup>	→	<b>300-400 kPa</b> <b>3.0-4.0 kgf/cm<sup>2</sup></b>
25	SIREN COMP (iRC No.190151) 品番表示	iRC No.190151	→	iRC No.19 <b>6</b> 151
25	SIREN COMP (iRC No.190151) 空気圧表示	250-400 kPa 2.5-4.0 kgf/cm <sup>2</sup>	→	250- <b>450</b> kPa 2.5- <b>4.5</b> kgf/cm <sup>2</sup>
27	METRO (iRC No.19048X) 空気圧表示	45-95PSI	→	<b>60-95PSI</b>
37	WOチューブ WO25-520・24×1 1/8 (iRC No.28741J) 梱包形状	ヘッダー	→	<b>BOX</b>
37	HEチューブ HE26×3.50-4.00 (iRC No.29980X) 梱包形状	ヘッダー	→	<b>ポリ袋</b>
41	ライトストレッチジャケット	iRC No.991128	→	iRC No.9911 <b>44</b>
41	レーシングアンブレラ	iRC No.991150	→	iRC No.9911 <b>49</b>